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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING
OUDERVERENIGING MLK-school
d.d. 10 november 2014 
Aanwezig: 8 ouders, 4 leerkrachten en 5 leden van het bestuur van de OV 
1. Opening

Om 20.00 uur opent Hellen van de Kamp de vergadering. Zij heet iedereen van harte welkom op deze zevende algemene ledenvergadering van de oudervereniging. 
Er worden geen extra agendapunten voorgesteld, waarna de agenda definitief wordt vastgesteld.
2. Ingekomen stukken en mededelingen bestuur
Van de kascommissie is een stuk ontvangen. Dit stuk zal worden behandeld onder punt 5.

Nico Sturkop en Marieke Emmelot zijn bij aanvang van dit schooljaar voorgedragen als bestuursleden van de Oudervereniging (verder OV), respectievelijk als penningmeester en secretaris. In de nieuwsbrief is de mogelijkheid geboden om bezwaar aan te tekenen tegen de aanstelling van Nico en/of Marieke. Niemand heeft hiervan gebruik gemaakt. Beiden zijn hierbij aangesteld als bestuurslid. Hellen heet hen van harte welkom.

3. Vaststelling notulen ALV 29 oktober 2013
Geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld.
4. Toelichting jaarrekening 2013-2014
In het schooljaar 2013-2014 zijn de baten voor het schoolkamp van groep 8 iets lager uitgevallen dan begroot vanwege het feit dat er minder leerlingen waren dan begroot. 

De rente valt lager uit vanwege de huidige lage rentestand. 

Wat betreft de lasten vallen veel activiteiten lager uit dan begroot. Het schoolreisje van groep 1-7 valt eveneens lager uit doordat er met korting kaartjes gekocht konden worden voor groepen 3 en 4. 

Het geld uit de investering vanuit de ouderbijdrage is besteed aan de vernieuwde website en aan Squla voor groep 8 (online educatief programma). Corinne van Bunschoten geeft aan dat dit laatste een pilot betreft en dat dit jaar bekeken gaat worden hoe het wordt ervaren door leerlingen, de school en Stichting Delta. 
Eindresultaatjaarrekening 2013-2014 is: begroot: -€ 2.180 en realisatie: -€ 682. 

5. Advies kascommissie en verleging decharge aan bestuur
De kascommissie, bestaande uit Wim Jonker en Maarten van Ginkel, hebben de jaarrekening besproken met de penningmeester en de administratie van de OV doorgenomen. Bij brief van 29 oktober 2014 stellen zij de leden van de vergadering voor om de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het financiële beleid van boekjaar 2013-2014 (1 augustus 2013–1 augustus 2014). 
De voorzitter bedankt Wim Jonker en Maarten van Ginkel voor hun medewerking.

6. Goedkeuring Jaarrekening 2013-2014
De jaarrekening 2013-2014 wordt door de leden van de vergadering goedgekeurd.
Serge Valk merkt op dat bij de balans de post ‘nog te betalen: diversen’ onder passiva moet staan in plaats van onder activa. De penningmeester neemt dit over.
De leden van de vergadering verlenen decharge aan de penningmeester en het bestuur voor het financiële beleid van boekjaar 2013-2014.

7. Toelichting Jaarplan 2014-2015 en Begroting 2014-2015
Nico Sturkop geeft aan als nieuwe penningmeester nog niet volledig zicht te hebben hoe de bedragen voor komend jaar begroot zijn. Hellen van de Kamp geeft aan dat dit aan de hand van de resultaten van het vorige schooljaar is geweest. 
Nieuw opgenomen in het Jaarplan zijn de workshops voor de groepen 1 en 2. Inmiddels zijn de activiteiten kinderboekenweek en een deel van de workshops van groep 3 en 4 al geweest. Er is nog geen inzage in de daadwerkelijk gemaakte kosten. 

Jessica Creijghton merkt op dat de Koningsspelen niet vermeld staan op het Jaarplan. Charlotte van Rooijen geeft aan dat deze in principe geen geld kosten omdat dit wordt aangeboden door de organisatie. Naar aanleiding van vorig jaar zijn er wel wat extra kosten gemaakt voor brood en broodbeleg omdat de pakketten, geleverd door de organisatie, niet voldeden. Dit was een marginaal bedrag en dus niet opgenomen in het Jaarplan. De sportactiviteiten op die dag wordt door school georganiseerd en niet door de OV.

8. Vaststelling vrijwillige ouderbijdrage
Met ingang van dit jaar zijn de posten ouderbijdrage en schoolreisje gesplitst.

De ouderbijdrage is een vrijwillige bijdrage; bijdrage schoolreisje is verplicht. Hellen van de Kamp merkt op dat de vrijwillige ouderbijdrage in november 2014 zal worden geïnd in plaats van de gemelde oktober 2014.


Vrijwillige ouderbijdrage
Het bestuur stelt de vergadering voor de vrijwillige ouderbijdrage voor het schooljaar 2013-2014 vast te stellen op € 27,50 (was € 27,50).

De vergadering gaat hiermee akkoord.

9. Vaststelling ouderbijdrage schoolreisje

Het bedrag voor het schoolreisje schooljaar 2013-2014 voor de groepen 1 en 2 wordt, wederom, vastgesteld op € 12,50 (was € 12,50). Het bedrag wordt in maart 2015 geïnd.

Het bedrag voor het schoolreisje schooljaar 2013-2014 voor de groepen 3 t/m 7 wordt, wederom, vastgesteld op € 30,-. Het bedrag wordt in maart 2015 geïnd.

Het kampgeld voor de leerlingen van groep 8 wordt nader vastgesteld en zal afzonderlijk worden geïnd. Dit zal maximaal €125 euro gaan bedragen.

De vergadering gaat hiermee akkoord.

10. Verkiezing leden kascommissie
Het bestuur draagt Maarten van Ginkel en Ronald Bakker voor tot lid en draagt Bas Geijtenbeek voor tot reservelid van de kascontrolecommissie.

De vergadering gaat akkoord met bovenvermelde benoemingen.

11. Rondvraag
Jessica Creijghton geeft aan dat zij, als afgevaardigde van de MR en de GMR, meer wil samenwerken met de OV. Hellen van de Kamp geeft aan blij te zijn met dit initiatief en stelt voor dat de OV en MR bij elkaar gaan zitten om te bespreken hoe dit in de toekomst meer vorm kan krijgen. 
Anton Sonderman spreekt zijn waardering uit voor al het werk dat achter de schermen verzet wordt door ouders en de OV.

Tanja Lake-Scholma verzoekt de geheimhouding omtrent de bestemming van het schoolreisje op te heffen. Met meerdere kinderen op school is het veel geld, maar wordt het tot op het laatste moment niet duidelijk waaraan het geld precies besteed wordt. Natascha van Ierland vult aan dat het ook voor onnodige spanning bij sommige kinderen zorgt. Angelique Kalverda merkt op dat het tijdig bekend maken van de bestemming er voor zorgt dat je als ouder in een vrij weekend voorafgaand aan de schoolreis niet hetzelfde uitje plant met het gezin. Corinne van Bunschoten en Rob van Maanen nemen deze opmerkingen mee.


Daarnaast vraagt Tanja Lake-Scholma zich uit nieuwsgierigheid af wie de workshops voor groepen 1 en 2 heeft bedacht. Rob van Maanen geeft aan dat vanuit school geïnitieerd is om de workshops schoolbreed aan te bieden om op deze wijze ook de jongste kinderen mee te kunnen laten genieten van de workshops. Corinne van Bunschoten vult aan dat ze dit ook zo naar buiten willen brengen, aandacht voor de creatieve ontwikkeling van kinderen. 

Rob van Maanen vindt de ouderbetrokkenheid op de MLK fantastisch, want zonder ouders ben je nergens als school zijnde. Hij spreekt dan ook zijn dank uit, namens het gehele schoolteam. 

Trijnie de Groot onderschrijft de opmerkingen van Anton Sonderman en Rob van Maanen.
Corinne van Bunschoten sluit zich hier eveneens bij aan en merkt op dat ze, als lid van de directie die plaatsneemt bij elke OV-vergadering, de samenwerking met de OV als plezierig ervaart.
Natascha van Ierland spreekt haar waardering uit over hoe het schoolteam alles opgepakt heeft na de moeilijke periode van afgelopen tijd en dat dit de MLK als school en de kinderen zeker ten goede komt. 

Daarnaast merkt ze op waarom de adreslijsten van de klassen pas nu op Social Schools te zien zijn. Juist in groep 3, waar twee groepen groep 2-kinderen samenkomen, is het prettig te weten waar iedereen woont. Ze vraagt of ze daarin hulp kan aanbieden zodat deze lijsten komend schooljaar aan het begin al verspreid worden. Corinne van Bunschoten en Rob van Maanen beamen dat het te laat is. Rob van Maanen merkt op dat dit ook met het systeem Parnassos te maken had, in combinatie met de opstart van Social Schools, wat later werkte dan gehoopt. Beiden geven aan dat dit volgend jaar eerder moet. 
Charlotte van Rooijen verzoekt de vergadering om andere ouders te vragen voor hulp tijdens de activiteiten die georganiseerd worden. Wegens werk zijn veel ouders overdag niet beschikbaar, maar ook in de voorbereiding is hulp nodig wat in eigen tijd gedaan zou kunnen worden. Het komt vaak op dezelfde ouders neer en Charlotte van Rooijen geeft aan zich zorgen te maken hoe ze alle activiteiten gevuld moet krijgen met hulpouders dit schooljaar. 
Jessica Creijghton stelt voor om dit eveneens via Social Schools onder de aandacht te brengen. Sandy van den Ham vult aan dat inschrijven via Social Schools wellicht ook een optie is: makkelijk en snel. Charlotte van Rooijen geeft aan dat er een draaiboek wordt gemaakt in samenwerking met de activiteitenleiders om inzichtelijker te maken wat er precies moet gebeuren zodat er duidelijker gecommuniceerd kan worden naar de ouders. Jessica Creijghton denkt eveneens dat een concretere hulpvraag de aanmelding van hulpouders ten goede komt.

Corinne Bunschoten zal begin januari via Social Schools een hernieuwde oproep doen voor hulpouders.


12. Sluiting ALV

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit de vergadering om 20.31 uur.

Marieke Emmelot (secretaris)
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